

Всероссийская неделя БДД в детском саду # Неделя Безопасности2023



В рамках 3 этапа профилактического мероприятия "Декада дорожной безопасности детей" дошкольники, их родители, педагоги детского сада стали активными участниками Всероссийской недели безопасности дорожного движения, направленной на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.

Для дошкольников педагоги и сотрудники ГИБДД организовали тематический досуг "В гостях у Светофорчика" с участием старшего лейтенанта ОГИБДД МО МВД России "Шушенский" Шишигина И.С. Ребята имели возможность познакомиться с автомобилем ДПС, его назначением.



Занятия и "минутки безопасности" способствовали усвоению знаний о правилах поведения во время пребывания на улицах родного посёлка.

А видеоролик, подготовленный педагогами и ребятами подготовительной группы "А" в "Единый день дорожной безопасности", напомнил детям и

взрослым о необходимости постоянного соблюдения правил дорожного движения.

На родительских собраниях в возрастных группах детского сада заместитель начальника ОГИБДД МО МВД России "Шушенский" майор полиции В.В.Лебедев разъяснил родителям причины и условия совершения ДТП с участием детей, правовые последствия нарушения ПДД детьми и взрослыми.



Шамарина Ж.А., старший воспитатель